
 

 

 

 بارم *** گیرد می آرام خدا یادبا  ها دل که باشید آگاه...  ..............  القلوب التطمئن بذکرالله الا** * ردیف

 5/0    را بنویسید.  11+ !  93مرکب بودن  عدد  دلیل  1

 روز تراش داده 6قطعه در  150روز  تراش می دهند. با چند کارگر کم تر ،   5قطعه را در   200کارگر ،    8 ( الف 2

 می شود؟           
 

  A با ثانیه 15 هر دود می مخالف جهت در که B ی دونده و ثانیه 00 در را ای دایره مسیر یک A ی دونده( ب

        دود؟ می ثانیه چند در را مسیر این B ی دونده. کند می برخورد      
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 6/0           6/1          25/0          5/2می باشد.کدام عدد می تواند باقی مانده باشد؟   5/2جذر عددی ( الف

  رقم اعشار جذر بگیرید. یکتا   910/23از عدد  ( ب

 

 اضافه 500کم ترین مقداری که باید به عدد ( ج

 کنیم تا عدد حاصل مجذور کامل باشد، چیست؟ 
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 را به صورت یک عدد توان دار بنویسید.حاصل  0
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= x ∈ Z A = { x | √ 𝒙 ,  {                                             صورت دیگر مجموعه های زیر را بنویسید. 5 𝒙  

                                                                                                     }  9 ≥ x < 2-  B = { x | x ∈ Z , 

                                                                                                               }   ...   ،10    ، 
15

2
    ،5    ،5
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 15/0 .آورید دست به را عدد دو آن تفاضل مکعب.  است 119  ، اول دوعدد اتربعم مجموع 6

 سومپا یه ی  – امتحان ریاضی

 
 کلاس   :نام    نام   و  نام خانوادگی   :

 شماره   :
 دقیقه  82مدت  پاسخ  گویی  :      20/    7/    02   :     تاریخ امتحان

 نام  دبیر     :

د  سؤالات     :    د صفحات     :    11+        1تعدا  0تعدا

 نمره  با حروف   :

 نمره   با   عدد   :
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                                                                الف( نمایش علمی عدد مقابل را بنویسید.               
12/6 × 109

× 3 × 1011
 

 9 × 10−1
 × 6 × 100
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 ) تشریحی ( را بنوسید.  21/5فرمول (  و عدد   ) با  05/2  عدد ب( کسر مولد
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 101+  111+  121+ ... +  201=                                                                          حاصل را به دست آورید.                       8

                                                                                                                         = 11 − 
− 2−1

− (−9 )2 

−92
−(−2 )−1

× 1 
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  را به دست آورید.  a518   حاصلباشد ،   a69 = 8اگر   3
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    را ابتدا تجزیه کنید و سپس موارد زیر را به دست آورید. 150عدد  10

 الف( تعداد مقسوم علیه های طبیعی  

 ج( مجموع مقسوم علیه ها   ب( حاصل ضرب مقسوم علیه ها  
 د( تعداد اعداد طبیعی کوچک تر 

 اول هستند. 150که نسبت به  150از 
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 5/0 .نباشدعضوی بنویسید که نسبت به ضرب و تقسیم بسته باشد اما نسبت به جمع و تفریق بسته  2مجموعه ای  11

 1 را حساب کنید. و مساحت مستطیلاست. محیط    9 18 √  و   92 √  عرض و طول مستطیلی 12

 

5𝒙+2)                                                  را در عبارات داده شده به دست آورید.     xمقدار  19
−  5𝒙−1

=  620   ) 

           (    12  =√ 9𝒙−1
× 2𝒚+1

           ) 
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2روز و رضا و حسین با هم در   0روز و علی و حسین آن کار را در  2رضا و علی کاری را در  *تشویقی *سوال 10 2
5

 روز انجام 

 ؟می دهند. رضا به تنهایی ، آن کار را در چند روز انجام می دهد     
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 موفقیت شما   ،    آرزوی قلبی ما                                                            *      ابراهیم زاده        * ایستاده اند؟!  وارونه    شاید خود   که    اندیشیده اند  حال سقوط می بینند، آیا به این  در  را  آنان که انسان ها  


